MẪU GIÁO ÁN DẠY HỌC THEO CHỦ ĐỀ

Ngày soạn: …………………                                                Tuần: từ tuần… đến tuần…..

Ngày dạy: từ ngày … đến ngày….                                        Tiết: từ tiết….. đến tiết…….

Tên chủ đề:…………………………………
                                           Số tiết: …………………………………….
A. MỤC TIÊU (chung cho cả chủ đề)

1. Kiến thức: ……………………………………………………………………….

2. Kỹ năng: …………………………………………………………………………

Lưu ý: Đảm bảo chuẩn kiến thức,  kỹ năng theo chương trình hiện hành trên quan điểm phát triển năng lực học sinh.

3. Thái độ:
4. Năng lực cần phát triển
Lưu ý: 1. Bao gồm những năng lực chuyên biệt ở từng bộ môn cần phát triển cho học sinh khi học xong chủ đề.
2. Trong số các năng lực cần phát triển đó, GV sắp xếp theo thứ tự ưu tiên từ trên xuống dưới. 
B. CHUẨN BỊ 
C. BẢNG MÔ TẢ CÁC MỨC ĐỘ NHẬN THỨC
	Nội dung chủ đề
	Nhận biết
	Thông hiểu
	Vận dụng thấp
	Vận dụng cao

	………………….

………………….
	……………..

……………..
	……………..

……………..
	……………..

……………..
	……………..

……………..


Lưu ý:  1. GV mô tả chi tiết các mức độ cần đạt để phát triển năng lực cho học sinh, cơ sở của bảng mô tả này là các năng lực mà giáo viên đã đưa ra ở mục 3 phần I (mục tiêu).

 2. GV không nhầm lẫn giữa bảng mô tả với ma trận đề kiểm tra.
D. HỆ THỐNG CÂU HỎI VÀ BÀI TẬP MINH HỌA CHO CẤP ĐỘ MIÊU TẢ

E- TIẾN TRÌNH DẠY HỌC
Tuần….Tiết….

Ngày soạn:………..

Ngày dạy:…………





TÊN BÀI:………………….
( Soạn như giáo án bình thường )

---------------------------------------------------------------------

Tuần….Tiết….

Ngày soạn:………..

Ngày dạy:…………





TÊN BÀI:………………….
( Soạn như giáo án bình thường )

G- . CÂU HỎI/ BÀI TẬP KIỂM TRA ĐÁNH GIÁ CHỦ ĐỀ ( TỔNG KẾT CHỦ ĐỀ)
